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 Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo.

 Muestra: 1036 casos

 Encuestas realizadas en 66 comunas a nivel nacional, representando un
68% de la población mayor de 18 años. Distribuidos según el peso de cada
comuna.

 La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de
entrevistados. Se utilizó un cuestionario estructurado de 10-12 minutos de
duración.

 Margen de Error asociado al Estudio: 3 % para un nivel de confianza del
95%.

 Entrevistas realizadas: 9 y 10 de Julio de 2013

 Entre las 15:30 y 22.00 horas.
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Caracterización de la Muestra
Sexo y Edad

44%

56%

Total

Masculino

Femenino

22%

28%
30%

20%

27% 28%

24%
21%

17%

29%

35%

19%

18-29 30-45 46-60 60 o mas

Total Masculino Femenino
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1.- Voto usted en la pasada elección de primarias 

37%

63%

37%

63%

37%

63%

Si No

Total Masculino Femenino
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2.- Anteriormente usted a votado en alguna elección presidencial

80%

20%

0%

76%

24%

0%

83%

16%

1%

Si No Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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3.-En su familia votan a menudo?

76%

19%

4%
1%

76%

19%

4%
1%

77%

18%

4%
1%

Siempre A veces Nunca Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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4.- En su familia comentan o discuten sobre temas de política, con 
frecuencia?

32%

41%

25%

2%

34%

43%

21%

2%

30%

39%

29%

2%

Siempre A veces Nunca Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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5.- Me podría nombrar a los candidatos que van a estar en las 
elecciones presidenciales de Noviembre próximo? 

32%

37%

8%

4%

16%

3%

32%

35%

10%

4%

16%

3%

32%

38%

7%

3%

16%

4%

Pablo Longueira Michelle
Bachelet

Franco Parisi Marcel Claude Marco Enríquez
Ominami

Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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6.- Quien cree usted fue el gran perdedor de las primarias 

41%

7%

20%

7%

1% 2%

22%

42%

7%

18%

7%

2% 2%

22%

39%

7%

22%

7%

0%
2%

23%

Andrés
Allamand

Andrés
Velasco

Claudio
Orrego

José Antonio
Gómez

Pablo
Longueira

Michelle
Bachelet

Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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7.- De los candidatos que no resultaron ganadores en las pasadas 
elecciones primarias, según usted quienes tienen mas futuro?

19%

38%

7% 6%

30%

22%

36%

8% 7%

27%

17%

39%

6% 5%

33%

Andrés Allamand Andrés Velasco Claudio Orrego José Antonio Gómez Ns/Nc

Total Masculino Femenino



12

8.- Si las elecciones a presidente de la republica fueran el próximo 
domingo por quien de los siguientes candidatos 

25%

39%

6%

2%

7%

21%

30%

36%

7%

3%

8%

16%

21%

41%

6%

1%

6%

25%

Pablo Longueira Michelle Bachelet Franco Parisi Marcel Claude Marco Enríquez
Ominami

Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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9.- Que es mas importante para usted?

4%

29%

56%

11%

4%

25%

62%

9%
5%

32%

51%

12%

El sector o partido
político

La persona como
candidato

Las ideas o propuestas Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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10.-Si 1 es alguien de extrema izquierda y 10 es alguien de extrema 
derecha, donde se ubicaría usted en la escala?

5%

1%

3%

6%

26%

7%

7%

5%

3%

7%

30%

7%

2%

5%

6%

19%

10%

7%

5%

3%

10%

26%

4%

0%

2%

7%

31%

6%

6%

4%

2%

5%

33%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Ns/Nc

Total Masculino Femenino


